



# LAHOŠŤSKÝ ZPRAVODAJ

Č.4/2009

## KONTEJNER NA ZELEŇ

Nastal čas podzimu, čas padajícího listí a úklidu zahrad. I nadále je na zeleň na náměstí u kapličky přistaven kontejner, kam můžete právě odkládat listí a poslední zbytky rostlin ze zahrádky ( mimo větví).

## SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

U svozu nebezpečného odpadu dochází z finančních důvodů ke změně firmy. Nyní bude svoz nebezpečného odpadu zajišťovat firma Marius Pedersen. Svoz se na podzim uskuteční v druhé polovině měsíce listopadu. O přesném datu akce budete informováni samostatným letáčkem. Jen připomenu, jaké nebezpečné odpady se budou přijímat - LÉKY, MASTI, ROZTOKY, ZBYTKY STARÝCH BAREV, VŠECHNY DRUHY BATERIÍ, OLEJOVÉ FILTRY, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, ZÁŘIVKY, MOTOROVÉ OLEJE, ZAOLEJOVANÉ PŘEDMĚTY, TELEVIZORY, LEDNICE, PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH VOZŮ .

## SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Poslední vývoz velkoobjemového odpadu se uskuteční první víkend v měsíci listopadu. Kontejnery budou přistaveny v pátek 6.listopadu 2009.

## SBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ

V průjezdu obecního úřadu je umístěna zelená nádoba – sběrný box na elektroodpad. Zde můžete průběžně odevzdávat tyto zařízení např.: žehlička, fen, holicí strojek, hodinky, rychlovarná konvice, ruční mixer, toustovač, fritovací hrnec, myš, klávesnice, kalkulačka, notebook, mobilní telefon, rádio, fotoaparát, videokamera, tachometr, vrtačka, bruska, pila, elektrický vláček, videohra, baterie.

## PLATBA POPLATKU ZA LIKVIDACI ODPADU

Platba 2.splátky poplatku za likvidaci všech odpadů za rok 2009 bude vybírána v pondělí 26.října 2009 na obecním úřadě od 8,00- 11,00 hod a od 11,30 do 17,00 hod. Opětovně se vybírá poplatek ve výši 200,- Kč na osobu.

## KANALIZACE V OBCI

To, že je naše obec rozkopaná pro nikoho z nás není nic nového. Bohužel ještě nějakou dobu bude a to především proto, že se nám podařilo zajistit úhradu částí kanalizačních přípojek - odbočení pod komunikacemi ve správě SUS ( Správa a údržba silnic). A tyto části se právě nyní budou realizovat. Ale postupně. V měsíci říjnu proběhla konečná kolaudace kanalizace. Pro naše občany to znamená, že je zkolaudována kanalizace v ulici Příčná, na Teplické a U Kapličky, v sousedních obcích celý Jeníkov a Oldřichov. Od prázdnin probíhá přepojování přípojek, kde bylo vybíráno stočné a to v okálech a jedné části ulice Na Vypichu a část ulice Švermova. Nyní se budou realizovat poslední tři přepojení v komunikaci směr Jeníkov ( právě kde se platí stočné) a zároveň se provede část nových přípojek pod komunikací, aby se stačily do zimy položit nové povrchy na komunikaci směr Jeníkov. V nejbližší době budou zahájeny práce na částech přípojek v ulici Švermova - od křižovatky. Bude-li vhodné počasí, i v těchto částech bude položen nový povrch. Bohužel to ale nebude celá ulice Švermova. Za vhodného

počasí budou realizovány části přípojek v místních komunikacích. Postupně jak budou předávány projekty, budou s občany sepisovány dohody na finanční příspěvek na projekt a na část přípojky pod komunikacemi v SUS a místními komunikacemi. Občan se převzetím tohoto daru zaváže, že části realizovaných přípojek od obce za 1,- Kč odkoupí a do konce roku 2011 předloží obci kopii smlouvy na odvádění stočného. Nyní jsou předány všechny projekty v komunikacích ve správě SUS.

### **PRODEJ POZEMKŮ NA VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ**

Obec zahájila prodej pozemků na výstavbu 6 RD u hlavní silnice. Jedná se o pozemky, které budou zasíťované – kanalizace, voda, plyn, veřejné osvětlení. Dále zde bude proveden chodník, komunikace, ochranná zeď mezi silnicí Teplice-Duchov a novými domy. Cena pozemku pro místní nebo pro občany s vazbou na Lahošť činí 650,- Kč/m<sup>2</sup>, pro cizí 750,-Kč/m<sup>2</sup>.

### **DATOVÉ SCHRÁNKY, CZECH POINT**

Obec má od 20.10.2009 zpuštěné datové schránky, pro komunikaci v elektronické podobě. ( Na místo doporučených dopisů s pruhem budeme korespondenci úřadům a firmám zasílat v elektronické podobě). Kontaktní místo Czech POINT postupně rozšiřuje své služby a je v naší obci stále připraveno pro potřeby občanů.

### **ÚSPĚCHY NAŠICH FOTBALISTŮ**

Naši fotbalisté se v podzimní části udržují mezi prvními v tabulce. Přijďte je proto povzbudit na domácí hřiště i tuto sobotu 24.10.2009, kde uvítají sousední Oldřichov B. Výkop v 15,00hod.

<b>Tabulka III.třída dospělých</b>						
1.	Hrob	7	1	1	39:10	22
2.	Novosedlice	7	0	2	23:13	21
3.	FK Lahošť	6	2	1	15:10	20
4.	Trnovany	5	1	3	19:15	16
5.	Hrobčice	4	3	2	21:14	15
6.	Rtyně	3	4	2	18:13	13
7.	Srbice B	4	1	4	20:21	13
8.	Oldřichov B	3	1	5	19:23	10
9.	Ledvice B	2	2	5	13:27	8
10.	Zabrušany	1	2	6	15:25	5
11.	Měřunice	1	2	6	12:28	5
12.	Sokol Suché	1	1	7	6:21	4

### **PŘIPRAVUJEME .....**

Opět bychom rádi v letošním roce rozsvítili vánoční stromek před obecním úřadem.

Naším záměrem je ve spolupráci se Základní uměleckou školou v Duchově v době adventu připravit malý koncert v naší kapliče.

O těchto akcích budete předem informováni.

Případné Vaše podněty či připomínky můžete adresovat na naši mailovou adresu [lahost@centrum.cz](mailto:lahost@centrum.cz) nebo přímo vhodit do poštovní schránky na budově obecního úřadu.